
Анкета 

«Школьное питание глазами учеников» 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 
а. да  

б. нет 

 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
а. да  

б. нет  

3.Считаете ли вы меню разнообразным? 

- Да 

- Нет (почему?)_______________________________________________________________ 

4.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 
_____________________________________________________________________________ 

5.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 
_____________________________________________________________________________

 
 

6.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Итоги анкетирования учащихся МКОУ СШ № 3  

 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 
 

68 

 

0    

2 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

59 

 

9    

3 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

55 

 

13    

4 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Плов , гречка и макароны , куриная котлета, 

молочные каши,  

 

5 Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

Убрать из меню перловую кашу  и рыбную 

котлету 

 

6 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

Побольше фруктов, овощные салаты, 

квашенную капусту , пюре картофельное, 

соки. 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством 

питания в школе, крайне мала  среди обучающихся. 

Среди обучающихся 19% не удовлетворены школьным меню. Это 

связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню: фрукты,  соки, овощные салаты, квашеную капусту, 

картофельное пюре  

- убрать из меню: перловую кашу ,рыбную котлету 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают 97 % опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, довольно мала, среди обучающихся; 

 


